

WCBA宣布取消本赛季余下赛事 广东女篮最终获得亚军

日前,中国篮协正式下发通知,2019-2020赛季的WCBA联赛正式取消,本赛季各队的排名以常规赛第1—18轮的排名为准。这也意味着,广东女篮最终获得亚军。

■新快报记者 高京

今年1月3日,WCBA联赛在打完第18轮后暂停,各队的国手随即前往国家队报到备战东京奥运会预选赛。也就是在那之后,疫情全面暴发,原本定于2月下旬恢复的联赛不得不继续停摆。

在停摆期间,不断传出今年WCBA联赛将被取消的声音,不久前中国篮协正式下发通告,正式宣布联赛的取消。

公告中原文表示:“结合相关部门对体育赛事活动指导意见,考虑到第十四届全运会篮球项目预赛将在8月上旬陆续开赛,同时2020-2021赛季WCBA联赛将于2020年9月下旬开赛。我们在广泛调研、积极沟通的基础上,经过综合考量,决定取消2019-2020赛季WCBA联赛的后续比赛。”

正如公告中所说,女篮各队再过两个月就要参加全运会预赛,若是联赛在此时重启,无论采用怎样的赛制,比赛最快也要在7月下旬打完,那留给各队备战全运会的时间就非常紧张了。

更重要的是,中国女篮已获得东京奥运会的入场券,为了给球队留出更多的备战时间,下赛季的WCBA就将在9月重启,这一情况也使得本赛季的联赛再无开赛可能。

在姚明出任篮协主席之后,WCBA的品牌价值已有了初步的提升,有消息显示,上赛季WCBA的赞助商及合作伙伴比之前一个赛季增加了2倍多,联赛商务收入也达到了千万元规模。

不过由于疫情的原因,今年联赛打到一半戛然而止,这对于品牌还是有所伤害的,球队、投资人、赞助商都会因此

或多或少受到影响。但客观条件如此,也确实没有其他的解决办法。

作为卫冕冠军,广东女篮本赛季的势头一直不错,球员之间的磨合也日趋成熟。除了客场输给北京女篮之外,球队拿下了剩下的全部17场比赛。由于在胜负关系上占据劣势,球队排名积分榜第2位,而这也成了今年联赛的最终排名。

如果联赛正常进行,广东女篮很有可能再次捧起冠军奖杯,但这一切的确没法假设,全队接下来还是要尽快调整心态,备战全运会预赛以及新赛季的比赛。

2019-2020WCBA联赛最终排名

名次	球队
1	北京
2	广东
3	江苏
4	新疆
5	山西
6	八一
7	山东
8	河北
9	浙江
10	内蒙古
11	上海
12	四川
13	福建
14	大庆
15	陕西
16	天津
17	武汉
18	河南



■新华社资料图片。

森喜朗:东京奥运会不会有“宏大”的场面

据新华社电 东京奥组委主席森喜朗10日透露,东京奥运会不会有“宏大”的场面,将以“简化的原则”筹办奥运会,同时将全体参与人员的“健康和安全”放在优先地位。

森喜朗是在当天的新闻发布会上作出上述表示的,这也是自3月24日奥运会被推迟后,奥组委第一次举行现场发布会。

这位日本前首相说:“(东京)奥运会不会是规模宏大的盛会,而是一届简化了的奥运会。为了简化奥运会,我们需要重新沟通国际单项协会、各个国家和地区的奥委会、转播商和合作伙伴。这些利益相关方需要联合行动,确保举办一届简化的奥运会。”

奥组委在报告中指出,为了做到这两点,希望所有参加奥运会的利益相关方“优化派往东京的代表团”。同时,简化指的是任何可能的领域,包括比赛场馆的服务。另外,重新考虑奥运会中非核心的文化元素是否保留。

东京奥组委当天还公布了一份路线图,路线图显示,在今年底之前,奥组委主要是与各个利益相关方



■6月10日,在日本东京,东京奥组委主席森喜朗(右)和东京奥组委首席执行官武藤敏郎在新闻发布会上。

新华社发

进行谈判,8月份可能会达成一些基本的协议。从今年9月开始,奥组委将商讨应对新冠疫情的具体措施,明年1月到3月,这些措施将逐步落实。明年4月,奥运会进入最后

的筹备阶段。

这份路线图还显示,因为疫情被取消的测试赛将于明年3月举行,火炬接力也将从3月底至7月之间进行。

同场加映

2024年巴黎奥运会参赛人数不超过10500人

新快报讯 记者高京报道 日前,国际奥委会主席巴赫在新闻发布会上表示,从2024年巴黎奥运会开始,夏季奥运会参赛运动员的人数将控制在10500人以内,这一数字与里约和东京两届奥运会相比下降了近600人。这意味着,从2024年开始夏季奥运会将正式瘦身。

据历史数据显示,自2000年悉尼奥运会以来,过去5届奥运会的参赛人数均在10500人以上,最低为伦敦奥运会的10568人,最高为北京奥运会的11342人。

其中里约奥运会的参赛人数为11238人,而东京奥运会在增加冲浪、滑板、攀岩、空手道、恢复棒球(垒球)项目后,预计参赛的人数为11091人。要想在2024年缩减参赛选手的数量,国际奥委会还有很多工作要做。

国际奥委会执委会强调,“尽管我们无缘在奥运会的舞台上考察新项目,但距离2020年12月的截止日期还有一段时间,相关工作将继续展开。在确定巴黎奥运会的新项目时,尽可能在拥有现有场地的情况下办赛,这是执委会非常重视的一点。”